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Ata de sessão Ordinária de no 2712023 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos

23 dias do mês de Maio de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Caje, Vice Presidente Sr. Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro

Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira

e os vereadores presente, Eduardo Andrade, José Martins da Costa e Paulo Santos.

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessáo. Em

seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE, foi lido lndicação
n o 60/2023, de autoria do vereador José Martins, viabilize a atuaçáo da Lei no

305/2008 de 10 de dezembro de 2008, que institui o programa de sustento agrícola

com a finalidade de contribuir com o planejamento municipal facilitando desta forma a

vida dos agricultores familiar do município de Japoatá. Em seguida foram

disponibilizados 15 minutos para a discussão das matérias lidas. O vereador José

Martins, falou da lei que determina o planejamento da administração pública no âmbito

da agricultura familiar, também comentou o que determina a Lei. O vereador Cássio'

comentou sobre a Lei da parceria no município. Falou das máquinas existentes no

município. Disse que na secretaria de Agricultura do município não tem um técnico

agricola. O vereador Romário iniciou parabenizando a lndicação do vereador José

Martins. Falou da agricultura no município. O vereador Eduardo, parabenizou o
vereador José Martins pela lndicação e falou da situaçáo da agricultura do município.

O vereador Arnaldo disse que o maquinário da Agricultura é escasso. Parabenizou o

vereador José Martins pela lndicação. Na sequência passou para a Ordem do Dia.

colocou em votaçáo a lndicação no 6012023 de autoria do vereador José Martins que

foi aprovado por unanimidade. Logo após passou para o GRANDE EXPEDIENTE.

Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro, falou do trabalho do Secretário de Esporte

do município. Disse que no momento não tem secretário de Esporte no município.

Solicitou do Prefeito a cadeira do dentista no Povoado Carro Quebrado. Disse que

nos postos de saúde do município está faltando remédio. Falou dos motoristas e

transportes do município. Disse que tem que haver uma fiscalização na garagem do

município. O vereador Romário pediu a parte e comentou sobre a situação da

Garagem do município. O vereador Cássio também pediu a parte e falou da ausência

da cadeira do dentista no Povoado Cano Quebrado. Perguntou quando será feito o

posto de saúde no Assentamento Margarida Alves. Falou da estrada de acesso ao

Assentamento Margarida Alves. Comentou sobre a distribuição de sementes. Disse

...'" que a equipe de fisioterapia não está indo fazer atendimento domiciliar por falta de

transporte. O vereador Eduardo pediu a parte e falou da garagem do municipio. O

vereador Arnaldo disse que sua bandeira é o povo. Parabenizou o motorista Cacau
pelo trabalho que vem fazendo na garagem do município. Comentou a situação de um

funcionário da prefeitura. Parabenizou o vereador Paulo pela solicitação da

construçáo de mais salas na escola do Povoado Projeto Ladeirinhas "A". Pediu que
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fosse viabilizado a manutenção da iluminaçâo pública do Povoado Espinheiro. Com a
palavra o vereador Paulo Santos, iniciou falando sobre os carros disponíveis na

Garagem municipal. Relatou o que acontece na garagem municipal. Disse que
administrar poder público é difícil. O vereador Romário pediu a parte e disse que está
existindo várias reclamações do setor de transporte no município. O vereador Paulo
falou da iluminação pública do município. Disse que o Secretário de Saúde irá Íazer
uma licitação para a comprar da cadeira de dentista do Povoado Carro Quebrado.
Falou do poço do Povoado Carro Quebrado. Justificou a falta de remédio nos postos

de saúde do município. Disse que o municÍpio tem 6 PSF em atendimento. Falou das
estradas dos povoados do município. O vereador Anderson pediu a parte e comentou
a situação das ruas do Povoado Currais que algumas ficou intransitável. O vereador
Paulo falou dos trabalhos dos vereadores no município. Na sequência o Sr. Presidente
em nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que

lavrasse a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pela

Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais desejar
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